
 

 

 

 

10 ani de CALITATE - 10 ani de EXISTENŢĂ 

 

Miercuri, 1 octombrie 2008, a avut loc deschiderea festivă a noului an universitar la 

Universitatea Româno-Germană din Sibiu. În cadrul acestui eveniment s-au sărbătorit 10 ani de 

existenţă, 10 ani de calitate, 10 ani de RO-GER.  

 Cu această ocazie au răspuns la invitaţia noastră: Excelenţa Sa, Domnul Rainer Huss, 

viceconsul in cadrul Consulatului General al Republicii Federale Germane; Domnul Prof.dr.dr.h.c. Paul 

Philippi, preşedinte de onoare al FDGR; Deputat din partea FDGR, Ovidiu Ganţ; ing. Dănuţ Barbu, 

director Direcţia de Integrare Europeană şi Cooperare Internaţională, Instituţia Prefectului Sibiu; Prof. 

Dr. Walter Gebhardt, director Fundaţia România-Bavaria; Dr. Andreas Haufe, director Star 

Transmission Cugir; conf.univ.dr. Iordan Nicola, secretar al Consiliului Judeţean Sibiu, precum şi 

reprezentanţi ai Fundaţiei Româno-Germane din Sibiu, ai AJOFM Sibiu si ai Inspectoratului Şcolar 

Judeţean Sibiu. 

 “Luna octombrie 2008 reprezintă o dată importantă pentru noi, deoarece aniversăm 10 ani de 

existenţă, 10 ani de calitate. Universitatea Româno-Germană s-a născut din dragoste pentru un ideal, ca 

prin intermediul culturii române şi germane, Europa să ne cunoască mai bine, iar noi să devenim utili 

Europei. Pe această cale doresc să mulţumesc invitaţiilor, partenerilor şi colaboratorilor noştri pentru 

sprijinul acordat de-a lungul anilor, iar bobocilor le urez bine aţi venit şi succes în noul an universitar” 

– a declarat conf.univ.dr. Hortensia Gorski în deschiderea evenimentului. 

Dintre invitaţi, domnul Rainer Huss, viceconsul al Consulatului General al R.F. Germania, a 

urat mult succes studenţilor şi un călduros salut profesorilor Universităţii ; domnul deputat Ovidiu Ganţ 

a evidenţiat faptul că “această Universitate exprimă vocaţia europeană a românilor şi strânsele legături 

dintre România şi Germania”, iar domnul Iordan Nicola, secretarul Judeţului Sibiu, a spus că “în 

decursul timpului Universitatea Româno-Germană şi-a constituit o imagine şi a demonstrat din plin 

sloganul “Calitatea face diferenţa!””. 
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